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ANUNT  RECRUTARE ŞI SELECŢIE EXTERNĂ DE PERSONAL 
 

Compania Municipală Energetica Servicii Bucureşti S.A., cu sediul în Bucureşti, Sector 4, Splaiul Unirii nr.76, 

Clădirea River Plaza, Corp A, mezanim şi etaj 1, prin Serviciul Resurse Umane Salarizare  organizează procesul de 

recrutare şi selecţie externă de personal, în vederea ocupării unui post de consilier director general pe probleme 

tehnice, pe durată determinată, cu timp parţial de muncă. 

Cerinţele postului: 

1. Studii:  superioare de lungă durată   

2. Cunostinte in domeniile : management, tehnic, juridic, economic 

3. Experienţa în domeniu:  minim 3 ani   

Descrierea postului*: 

o Asigură suport tehnic Directorului General pentru activităţile specifice Direcţiei Tehnice, Arena Naţionala, 

şantierelor CMESB ; 

o Asigură consultanţa managementului pe probleme tehnice şi alte activităţi conexe, fără a se limita la 

şedinţe operative, întâlniri  de lucru cu beneficiarii; 

o Asigură relaţia   cu instituţiile cu care Compania are semnate contractele în derulare; 

o Propune spre implementare soluţii noi pentru respectarea criteriilor de eficientizare operaţională, 

reorganizare structurală, optimizare a performantelor; 

o Elaborează materiale de consiliere, analiză si detaliere pe speţe profesionale specifice, la solicitarea 

Directorului General; 

o Analizează şi oferă consiliere cu privire la actele, documentele, materialele cu destinaţie externă 

întocmite de compartimentele companiei şi înaintate spre aprobare Directorului General; 

o Realizează situaţii şi materiale de sinteză la solicitarea Directorului General; 

o Participă la solicitarea Directorului General la întâlnirile, şedinţele, deplasările acestuia; 

*Atribuțiile sunt cu caracter general și vor fi completate cu atribuții şi responsabilităţi specifice postului. 

Candidaţii interesaţi pot depune  la sediul companiei până la data de 22.03.2023, ora 15,00 un Curriculum 

vitae  sau îl pot trimite pe adresa de email: office@cmesb.ro. 
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Numai candidaţii selectaţi vor fi invitaţi la un interviu, a cărui dată va fi stabilită de comun acord cu aceştia. 

 Toate CV-urile vor fi analizate cu obiectivitate şi în deplină confidenţialitate. 

              Nu vor fi luate în considerare candidaturile care nu vor îndeplini condiţiile minimale solicitate în 

specificaţiile postului. 

            Compania îşi rezervă dreptul de a testa competenţele declarate de către candidaţi. 
 

   Informatii la telefon : 0728121056 – Serviciul Resurse Umane, Salarizare şi Formare Profesională 

 
 
 
 
 
           Întocmit 
 
       Serviciul Resurse Umane, Salarizare 
                                                                                                     Şi Formare Profesională  

        
 


